

# Minden idők legnagyobb filmje a **Nagy ábránd** Erich Stoheim és Jean Gabin főszereplésével Jön a Belvárosi Moziban

## Glattfelder Gyula megyéspüspök záróbeszédével véget ért a dohánygyári munkások kulturdélután-sorozata

(A Délmagyarország munkatársától.) A dohánygyári munkások szereztenyszocialista csoportjának utolsó kulturdélutánja szerdán folyt le Glattfelder Gyula dr. megyéspüspök és Pálffy József polgármester jelenlétében. Az ünnepséget a Magyar Hiszekegy eléneklésével nyitották meg, majd Fürdők Dezső adta elő hatásosan Reviczky „Szent István király” című költeményét. Autosnő-Simkó Mária művészi előadásában Liszt XIII. rapszódiaját játszotta el.

Kovács Sándor dr. országgyűlési képviselő előadása következett ezután „Állampolgári kötelességeink Szent István szolgálatában” címmel. A képviselő előadásának bevezető részében kifejtette, hogy Szent István szellemében csak az lehet jó állampolgár, aki először az egyház tiszteletét ápolja és hirdeti a hadat üzen az idegen szellemnek, amely az utóbbi évtizedek alatt megfosztotta a magyar népet hagyományaitól. Az előadó utalt ezután arra, hogy új irányzat ütötte fel fejét, olyan irányzat, amely el akarja választani a népet papjától. Ez az irányzat a vér mítoszát hidi s szemben áll az egyházzal, amely

szintén a vér mítuszára támaszkodik ugyan, de ez a vér Krisztus vére, a szeretet és nem a gyűlölködés vérszerződése. Végül hangsúlyozta, hogy a katolicizmus a legnagyobb és legigazibb demokrácia.

Hirlingné-Hajnal Lola operaáriákat énekelt csengő hangján.

A kulturdélután kiemelkedő pontja Glattfelder Gyula dr. záróbeszéde volt. Örömet fejezte ki afelett, hogy a katolikus munkásságot Szent István szelleme hatja át, mert ez a szellem a munkásság hitét adja vissza. Hangsúlyozta, hogyha a magyar munkásság ismét kitarja lelkét a hit számára, elér ahhoz a célhoz, ami az egyetemes magyarság nagy ügyét szolgálja. Felszólította végül a munkásságot, hogy

**ne hallgassanak a gyűlölet szavát hirdető hamis apostolokra, hanem figyeljenek a Szent Jobbra, amely az igazi utat mutatja a magyarság számára.**

Az egybegyűltek Glattfelder Gyula dr. megyéspüspököt lelkes ünnepségekben részesítették s a kulturdélutánok sorozata befejezést nyert.

**Férfi kalapok**  
**Női kalapok**  
**KNITTEL-nél, Kárász-utca 5.**

Ingek, nyakkendők, zoknik, zsebkendők, pizsamák, ornyók és minden más férfi divatcikkek  
Habsolyem fehérneműk, harisnyák, sálak, kendők és virágok **nagy választékban**  
**Nemzeti Takarékpénztár tagja.**  
**Unió tagja.**

## A gyálai réti nádasban megtalálták az alsóközponti templomból elrabolt ékszereket

Ujból kézrekerült a csendőröktől megszökött Farkas Csamangó János

(A Délmagyarország munkatársától.) Amint annakidején jelentettük, a december 13-ra virradó éjszakán ismeretlen tettes behatolt az alsóközponti templomba, feltörte a főoltár tabernakulumát, felfeszített három perselyt, kifosztotta a sekrestyét, elrabolva a hordozható miscekegyszereket, arany kelyheket, szelencéket és olajkapszulákat. Ugyanekkor behatoltak Bán Lajos műszerészhez, Sebők Mátyáshoz és a Hangya raktárhelyiségébe. Az elmúlt csütörtökön a kiszombori templomba törtek be. Ekkor a csendőrök tettenérték és elfogták Farkas Csamangó János rovtalmultu fiatalembert, akiről kiderült, hogy Kiskundorozs-

mán és Sándorfalván kerékpárokat lopott, Szőregen pedig egy trafikot foszlott ki. A trafikban zsákmányolt dohánytörzset az ujszegedi Tiszaparton és a Csemegi-utca végén lévő kubikgödörben rejtette el, itt meg is találták egy-egy párnahuzatba varrva. Farkas Csamangót pénteken akarták Szegedre hozni, hogy itt kihallgassák az alsótanyai templomrablásra vonatkozóan, de ez a terv meghiúsult, mert a betörő megszökött a csendőröktől.

Kedden újabb fordulat következett be a bonyolult ügyben. Megjelent a rendőrségen Bálint István nyugalmazott tanító és jeletette, hogy hétfőn délután a délszláv határ közelében, a gyálai réten levő nádasban, vadászat közben nagymennyiségű elrejtett holmit találtak. A helyszínen megjelent detektívek megállapították, hogy a fellelt dolgok legnagyobb része az alsóközponti templombetörésből származik. Megtalálták a kelyheket, szelencéket, kapszulákat stb. Volt ott több apró holmi közt egy kerékpár, sőt egy tálcsonya is, amelyből arra következtetnek, hogy a betörő ott is lakott a nádasban. Egyébként azt is megállapították, hogy a kocsonyát a Kálvária-utcai Barát-féle vendéglőből lopta.

Szerdán délelőtt még egy fordulat történt: telefonon értesítették a szegedi rendőrséget, hogy

**a szökésben levő Farkas Csamangó Jánost a csendőrök a kiadott rádiókörözés alapján elfogták**

és elindultak vele Szegedre.

A nádasban megtalált arany edényeken különben igen érdekes dolgot tapasztalt a rend-

őrség. Az edények mindegyike kormos és tüzfoltos volt. Ugylátszik Farkas megpróbálta beolvasztani az aranyat, hogy könnyebben értékesíthesse.

## MANHEIM DROGERIA

**Karácsonyra ajándékkul a hírneves KOSZTELITZ kölnivizeket a jánlja.**  
KÜLÖNLEGES FINOM ILLATOK.

Gyönyörű ajándékkazották óriási választékban!

## Kigyulladt a fehértói halászcserda

(A Délmagyarország munkatársától.) Szerdára virradóra Fehértóra hívták a szegedi tűzoltóságot, amely nagy apparátussal vonult ki a helyszínre; a halászcserda égett hatalmas lángokkal, amelyek elnyeléssel fenyegettek ezt az érdekes építményt. A tűzoltók, rövid, de megfeszített munka után lokalizálták a tüzet, amely csak megrongálta az építményt. A nagy felkészültségnek és a jó irányításnak köszönhető, hogy a fából épült és náddal fedett cserda nem lett a lángok martaléka, így is meghaladja a kár az 1500 pengőt.

A vizsgálat megállapította, hogy a tüzet a füstesatornából kipattanó szikra okozta.

**BUTOR** olcsó és jó  
Aszfaltosmesterek  
Butorcsarnoka

Szendrényi Géza és Tsa Szeged,  
Dugonics-tér 11.

## A hercegprimás pásztorlevele a zsidó-keresztségekről

Budapest, december 21. Serédi Jusztinián dr. bíboros-hercegprimás most megjelent pásztorlevelében a zsidó-keresztségekről latin nyelven az itt következő levelet intézte pap-ságához:

„A zsidók mostanában nagy számban jelentkeznek a kereszttség felvételére. E lépésre bizonyára az idők viszontagsága is sarkalja őket, akik nemcsak az örök-, hanem a földi boldogságot töreksenek a maguk s gyermekeik számára bitosabbá tenni. Mégis kegyetlenül és igazságtalanul cselekednek azok, akik az ilyen jelentkezőket bizalomhiányában kivétel nélkül visszautasítják; de éppenugy azok is, akik a szándék előzetes megvizsgálása és alapos oktatás mellőzésével sietnek a kereszttség szentségét feladni. Szabály legyen, hogy mindenkít, aki meg akar térni, szeretettel kell fogadni; azután legalább háromhónapi próbára bocsátandók a felnöttek, amely idő alatt legalább heti 2 órán át oktassa őket a plébános vagy helyettese a katekizmus igazságaira. A keresztelés ne történjék meg az egyházfő

**SZÉCHENYI MOZI**  
Csütörtökön 5, 7, 9

**SENORITA**

A legforróbb kaland.

Dorothy Lamour nagy mexicói zenés vidám filmje. — Különös foglalkozások, Popeye.

Karácsony ünnepi eseménye

**Szegény gazdagok**

a legszebb Jókai-film.

BELVÁROSI MOZI

Ma utoljára

**Férjfogás**

A főszerepben LORETTA JOUNG és két cukros éányka és a 3 kandur 5, 7, 9

KORZÓ MOZI

Ma utoljára

**Artatlan Theodora**

IRENE DUNNE egyetlen idej filmje 5, 7, 9

PÉNTEKTŐL

A LEGJOBB MAGYAR FILM

**Rákóczi induló**

JAVOR, DAJKA, KISS FENEK, TURÁY, CSORTOS, GÓZON